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KONU: İHRACAT GENELGESİNDE YAPILAN DEĞİŞİKLİK. 
 
Türk Parası Kıymetini Koruma Hakkında 32 Sayılı Karara ilişkin (İhracat Bedelleri 
Hakkında) 2018-32/48 sayılı tebliğin 12’nci maddesinin birinci fıkrasına dayanılarak T.C. 
Merkez Bankası tarafından ihracat bedellerinin yurda getirilmesine ilişkin usul ve 
esasları düzenleyen İhracat Genelgesinde Hazine ve Maliye Bakanlığının 02.02.2024 
tarih ve 2845126 sayılı yazısı ile İhracat Genelgesi’nde aşağıdaki değişiklikler 
yapılmıştır. 
 
İhracat Bedelinin Yurda Getirilmesinde İstisna Tanınan Ülkeler 
 
Afganistan, Angola, Belarus, Benin, Cibuti, Demokratik Kongo Cumhuriyeti, 
Etiyopya, Fildişi Sahili, Filistin, Gabon, Gana, Gine, Güney Sudan, İran, Kamerun, 
Kenya, Kırgızistan, Kongo Cumhuriyeti, Kuzey Kore, Küba, Liberya, Lübnan, Mali, 
Moldova, Nijerya, Senegal, Somali, Sudan, Suriye, Tacikistan, Tanzanya, Venezuela, 
Yemen olarak güncellenmiştir.    
 

İhracat Bedelinin Yurda Getirilmesinde Gümrük Beyannamesinde Yer Alan Tutarın 

Yüzde Ellisinin Tasarrufunun Serbest Bırakıldığı Ülkeler 

Azerbaycan, Cezayir, Fas, Kazakistan, Libya, Özbekistan, Tunus, Türkmenistan, 

Ukrayna olarak güncellenmiştir. 

 

Bilgilerinize sunarız. 
 
Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(*) İşbu belge içeriği sadece bilgilendirme amaçlı olup, buradaki açıklamalar dayanak gösterilerek yapılacak işlemler 

sonucunda doğacak zararlardan şirketimiz sorumlu değildir.  
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